
ペットの防災対策事業の 
取組状況 



京都総合防災訓練[下京区光徳小学校]（平成28年9月） 



京都総合防災訓練[下京区光徳小学校]（平成28年9月） 



京都総合防災訓練[下京区光徳小学校]（平成28年9月） 



京都総合防災訓練[下京区光徳小学校]（平成28年9月） 



京都総合防災訓練[下京区梅小路公園]（平成28年9月） 



京都動物愛護フェスティバル[左京区岡崎公園]（平成28年9月） 



学区の総合防災訓練[西京区某小学校]（平成28年11月） 



動物愛護センターにおける飼い主向け講座（平成29年1月） 



学区の総合防災訓練[西京区某小学校]（平成29年9月） 



京都総合防災訓練[南区東寺]（平成29年9月） 



京都総合防災訓練[南区東寺]（平成29年9月） 



動物愛護センターにおける飼い主向け講座（平成30年1月） 



アンケート調査結果 

◆ペットを受入れることをどう思うか。 
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ペットの飼育者 
[有効回答数：112人] 

ペットの非飼育者 
[有効回答数：74人] 



アンケート調査結果 

◆過去の災害でペットの避
難が問題になったことを
知っているか。 
[有効回答数：201人] 
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◆京都市がペットの受入れ
を推進していることを
知っているか。 
[有効回答数：185人] 
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アンケート調査結果 

◆災害時，ペットを避難所
に連れていくか。 
[有効回答数：121人] 

◆ペットの避難用品を備蓄
しているか。 
[有効回答数：122人] 
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